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1.  Z uvedených tvrzení vyber ta, která jsou nepravdivá. Svou volbu zdůvodni:

a)  Česká republika je typickou zemí s prezidentskou formou vlády.
b) Prezidentem republiky jmenovaná vláda má povinnost předstoupit do 30 dnů před Poslaneckou sněmovnu ČR s žádostí o vyslovení důvěry.
c) K přijetí usnesení o vyslovení důvěry je zapotřebí nadpoloviční většiny všech poslanců a hlasování probíhá veřejně, po jménech. 
d) K přijetí usnesení o vyslovení nedůvěry vládě, je třeba nadpoloviční většiny všech poslanců, hlasuje se tajně.
e) Návrh na vyslovení nedůvěry vládě může podat skupina alespoň 50 poslanců.
f) Člen vlády, kterému vyslovila Sněmovna nedůvěru, musí podat demisi prezidentu republiky.
g) Předseda Vlády ČR nesmí být členem Poslanecké sněmovny ČR ani Senátu ČR.
h) Podávat interpelace a to ústně nebo písemně může každý poslanec nebo senátor. 
i) Interpelovaní členové vlády musí odpovědět do 30 ti dnů ode dne podání interpelace.
j) Jednání vyšetřovacích komisí jsou zásadně tajná.
k) Vyšetřovací komise si podklady zajišťuje formou podávání vysvětlení, výslechů svědků, může přibrat ke své činnosti znalce a tlumočníky.
Řešení:
Chybná jsou tvrzení: 
a) ČR je zemí s parlamentní formou vlády.
[bookmark: _GoBack]c) K vyslovení důvěry vládě je třeba nadpoloviční většiny přítomných poslanců.
d) O vyslovení nedůvěry vládě se hlasuje veřejně po jménech. 
f) Vyslovit nedůvěru nelze jednotlivým členům vlády, ale vládě jako celku.
g) Každý člen vlády může být členem kterékoliv z komor Parlamentu ČR.
h) Interpelace smí podávat jen člen Poslanecké sněmovny nikoliv Senátu ČR.
j) Jednání vyšetřovacích komisí jsou zpravidla veřejná.
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